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Первый уровень. 

Вариант № 1. 

1. Найди значения выражений.

	5 · 9
	32  · 3
	900 – 150  · 4

	28 : 7
	72 : 4
	9  · (360 : 4 – 50) + 42

	0  · 6
	51 : 17
	170  · 3 – 70  · 3


2. Запиши цифрами: 

284 дес., 201 сот., 15 тыс. 3 ед., 390 сот. 

Из полученного ряда чисел выпиши наименьшее и наибольшее числа.

3.  Запиши столбиком и вычисли: 

Сумма чисел 3256 и 1809.

Разность чисел 197865 и 59876.

12146 увеличить 8596.

9051 уменьшить на 905.

4.  Начерти прямоугольник со сторонами 3см и 4 см. Найди площадь и периметр этого прямоугольника.

5. В одном мешке 32 кг крупы, а в другом в четыре раза меньше. Всю крупу разложили в пакеты по 2 кг. Сколько пакетов получилось?

Вариант № 2. 

6. Найди значения выражений.

	5 · 8
	13  · 3
	570 – 180  · 3

	21 : 7
	48 : 4
	7  · (720 : 9 – 50) + 35

	7  · 0
	36 : 12
	150  · 6 – 50  · 6


7. Запиши цифрами: 

814 дес., 408 сот., 19 тыс. 4 ед., 290 сот. 

Из полученного ряда чисел выпиши наименьшее и наибольшее числа.

8.  Запиши столбиком и вычисли: 

Сумма чисел 8702 и 6257.

Разность чисел 497975 и 69876.

27148 увеличить 5966.

8641 уменьшить на 924.

9.  Начерти прямоугольник со сторонами 6см и 4 см. Найди площадь и периметр этого прямоугольника.

10. С одного участка собрали 72 кг картофеля, а с другого в девять раз меньше. Весь картофель разложили в пакеты по 4 кг. Сколько пакетов получилось?

Вариант № 1 

1. Поставь знаки <, (, чтобы неравенства были верные: 

4278 + 5149 … 12603 + 9708

40000 – 8111 … 400000 - 9111

2. Укажи порядок действий и найди значения выражений.

	(32 : 4 + 180 : 9) · 8

	198 + (320 + 480 : 6) : 2


3. Длина стороны квадрата равна 4 м. Чему равны его площадь и периметр?

4. В трёх школах учится 2870 учащихся. В первой школе 970 учеников, во второй школе на 120 меньше, чем в первой. На сколько больше учеников в третьей школе, чем в первой?

Вариант № 2. 

1. Поставь знаки <, (, чтобы неравенства были верные: 

4246 + 3149 … 15403 + 9777

70000 – 8666 … 700000 - 9666

2. Укажи порядок действий и найди значения выражений.

	(32 : 4 + 180 : 9) · 8

	198 + (320 + 480 : 6) : 2


Не изменяя чисел и знаков действий, измени первое выражение так, чтобы его значение уменьшилось.

3. Длина стороны квадрата равна 5 м. Чему равны его площадь и периметр?

4. За  три  смены в лагере отдохнуло 2650 детей. В первой смене 640 детей, во второй смене на 110 меньше, чем в первой. На сколько больше детей отдохнуло в третьей смене, чем в первой? 

1. Запишите следующие числа:

- Восемьсот сорок пять.

- Сто тысяч девяносто три.

- пятнадцать тысяч четыреста пять.

- Триста сорок пять тысяч девятьсот девяносто девять

2. Запишите следующие числа, числа которые стоят до них и после них:

- Восемь тысяч девятьсот девяносто девять.

- Семь тысяч.

- Девяносто три тысячи пятьсот девяносто девять.

3. Выполните вычисления на сложение и вычитание в столбик:

673 + 304 =                145 + 723 =                     392 + 488 =

495 - 107 =                  938 - 492 =                    896 - 402 =

4. Решите примеры:

2 * 7 = 8 * 8 = 5 * 7 = 1 * 5 =

42 : 6 = 9 : 3 = 45 : 7 = 18 : 9 =

5. Решите задачу:

На склад привезли 645 кг муки. В первый день отгрузили 5 мешков по 20 кг. А во второй день

отгрузили 12 мешков по 25 кг. Сколько муки осталось на складе?

1. Решите задачу:

Тракторист вспахал поле площадью 420 га за 7 дней. Следующее поле имеет площадь 360 га.

За сколько дней тракторист его вспашет?

2. Округлите числа:

Десятки Десятки Сотни Сотни Тысячи Тысячи

239 452 4 568 12 782 9 546 24 452

3. Вычислите значение выражений:

14 956 - 5 696 : 3 - 8 405 = (33 056 - 5 495) : 7 + 5 866 =

4. Сравните:

8 ч 59 м ... 530 мин

30 га 83 м2 ... 3083

м2

5. Восстановите цифры, обозначенные звѐздочками:

***** 3 471

- 576 + ****

------- -------

5 843 33 083

